Zadanie 2.1

Korzystajac z twierdzenia Parsevala wyznaczy¢ warto$¢ §rednia z iloczynu f{2) 1 g(?)

f(t)=5+10cos(wt)+12sin(2wt)

g(t) =14+ 8cos(awt +45°) + 6sin(2ewt — 45°)

Rozwigzanie

fg=1234

Zadanie 2.2

Korzystajac z twierdzenia Parsevala wyznaczy¢ warto$¢ §rednia z iloczynu f{2) 1 g(?)

f(t) =10+8cos(wt+30°)+10cos(3ar)

g(t)=5+6cos(wt)+ 4sin(3wrt +45°)

Rozwigzanie

f-g=84.93

Zadanie 2.3

Korzystajac z twierdzenia Parsevala wyznaczy¢ wartos¢ §rednig z iloczynu f(?) 1 g(?)

f(t) =12+14cos(wt —45°) +20sin(2wt)

g(t)=5+10cos(wt) + 8sin(2at —30°)

Rozwigzanie

Fg=178.78



Zadanie 2.4

Wyznaczy¢ wskazania przyrzadow oraz sporzadzi¢ bilans mocy w obwodzie przedstawionym na rys.

2.13. Przyjac¢ nastgpujace wartosci elementow: e(z) =10 + 20-/2 sin(wt)V , @ = lﬂ, L=1H,
s

C=1F, R=1Q.

Rys. 2.13. Schemat obwodu do zadania 2.4

Rozwigzanie

[1|=12.65, P=160W, |[V|=20,54

Zadanie 2.5

Wyznaczy¢ moduly wartosci skutecznych pradow oraz obliczy¢ wszystkie rodzaje mocy wydawane;j
przez zrodto w obwodzie przedstawionym na rys. 6.14. Przyja¢ nastgpujace wartosci elementow:

i) = 5+ 22 sin(er +90°) 4, @=1"%%. [ =10H, C=0.2F, R =5Q, R=5Q.
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Rys. 2.14. Schemat obwodu do zadania 2.5

i(t)

Rozwigzanie

I, =179,

Ip=539,

1,/=5.08,

1|=179, P=161, 0 =-8, |S|=167, D =44,72



Zadanie 2.6

Wyznaczy¢ moduly wartosci skutecznych pradow oraz wszystkie rodzaje mocy zrddta w obwodzie
przedstawionym na rys. 2.15. Przyjaé¢ nastepujace wartosci elementow: e(¢) =10+ 20-/2 sin(at)V
rad

w=1—, L=1H, C=0.5F, R=2Q.
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Rys. 2.15. Schemat obwodu do zadania 2.6

Rozwigzanie

1] =8.66,

I1,|=1431,

1|=7.07, P=150W, Q =100var, |S|=193,65, D =70,71



